サイトポリシーおよびプライバシーポリシーについて

あだち物価高騰支援臨時給付金ポータルサイト

(以下 https://adachi.seikatsu.kurashi-kyufukin.jp/「当サイト」という) は、「国民の安心・安全と持続的な成長に向けた総合経済対策」に関する対応のため、利用者様に関する情報をご提供いただくこととなりますが、その個人情報の取扱いについて、次のように管理し、保護に努めて参ります。

●サイトポリシー

著作権

当サイトで提供するすべてのコンテンツ(情報・文章・画像など)は、 特に記載がない場合、権利者の許可なく複製・転用・販売といった二次利用をすることを固 く禁じます。

また、当サイトの制作物に関する著作権は、特に記載がない場合、当方が保有します。

免責事項

記載情報には誤りなどが無いように注意を払っておりますが、万一、当サイト記載の情報で利用者がなんらかの不利益を被っても、当方では一切責任を負わないものとします。また、同様に当サイトとリンク関係を持っている第三者のサイト記載の情報におきましても、当方ではいっさい責任を負いません。

リンクについて

「相互リンク」につきましてはお断りさせて頂いております。当サイトにリンクをいただく際、サイトの構成変更等によりリンクがとぎれることがありますのでご了承ください。 また、当サイトをフレームのひとつに取り込む形でのリンクはご遠慮ください。

●プライバシーポリシー

個人情報の取扱いについて

当サイトでは、個人情報保護に関する法令及びそのほかの規範を尊重し、次の通りプライバシーポリシーを定め、これを実行します。

- ※個人情報の取り扱いを適正に行い、当サイト利用者の情報の管理に配慮いたします。
- ※収集させていただく個人情報の項目を吟味し、また収集の際、当サイト利用者に明示した 範囲内で利用します。
- ※個人情報の紛失、破壊、改竄及び漏洩・不正アクセスなどを防止するため、適切な安全対策を講じます。
- ※個人情報に関する法令及びその他の規範を最新の状態に維持するようにいたします。

アクセス解析について

情報提供改善のためGoogle Analyticsによるアクセス解析を行っており、このアクセス解析のため、Cookieを利用しています。Cookie利用の際、IPアドレスなどユーザー情報の一部がGoogle.Incに収集されます。収集した情報は当サイトではアクセス解析以外には利用しません。収集を望まない方は当サイトでのCookie利用を停止することも可能です。